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37ª Sessão Ordinária  

Data: 14/11/2022 

Horário: 19h00min 

MESA DIRETORA 2022 

Paulo Kovalski           Presidente 

Neilor Grabovski    Vice-Presidente 

Luiz Alberto Pasqualin   1º Secretário 

Vanessa Witiuk Ferreira   2ª Secretária 

VEREADORES 

Almir Olimpio Borini Fernando Batista Alves 

Eliane Aparecida dos Santos Marcelo Daniel Storck 

Gildo Luiz Masselai Israel da Silva Araújo 

Vilmar Marcos Minski  

 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

- Projeto de Lei nº060/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a súmula: "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber, por doação, da Empresa Novacki Papel Embalagens S.A., uma Bandeira 

do Brasil e um Mastro para a Bandeira, e dá outras providências.” (Encaminhar para Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação Final). 

- Projeto de Lei nº061/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a súmula: "Dispõe sobre Crédito 

Suplementar, e contém outras providências.” (Encaminhar para Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação Final). 

 

 

PROJETOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2022 de autoria dos Senhores Vereadores, com a súmula: 

“Concede Título de Cidadão Honorário de Porto União - Santa Catarina, ao Senhor Carlos Moisés da 

Silva". 

- Projeto de Lei nº025/2022, de autoria dos Vereadores Eliane Aparecida dos Santos, Fernando 

Batista Alvez, Gildo Luiz Masselai, Israel da Silva Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Neilor 

Grabovski, Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: “Denomina de Max 

Metzler o Centro de Múltiplo Uso Localizado na Comunidade do Maratá”. 

 

  

REQUERIMENTOS PARA LEITURA: 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº061/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº022/2022, de autoria dos Vereadores Eliane 

Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva Araújo, Luiz 

Alberto Pasqualin,  Neilor Grabovski, Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira com a seguinte 

súmula: “Denomina de Carlos Knippschild Júnior a Praça localizada entre as  Ruas Antiocho Pereira  e 

Santos Dumont no Município de Porto União”.  

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº062/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº021/2022, de autoria do Luiz Alberto Pasqualin, com 

a seguinte súmula: “Denomina de Alvino Eugenio Schwegler a Praça localizada na Área Industrial 

situada na Rua José Albino Wengerkiewicz entre as ruas José Eliphio da Cunha Silveira e Walfrido 

Soares dos Santos no Município de Porto União”.  

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº063/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski- Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº055/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº064/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº056/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº065/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº057/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº066/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº058/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Especial, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº067/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº059/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº068/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Decreto nº020/2022, apresentado pela Mesa Diretora com a 

seguinte súmula: "Concede Título de Cidadão Honorário de Porto União - Santa Catarina, ao Senhor 

Carlos Moisés da Silva 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº069/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº060/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação, da Empresa Novacki 

Papel e Embalagens S.A., uma Bandeira do Brasil e um Mastro para Bandeira, e dá outras 

providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº070/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº025/2022, de autoria dos Vereadores Eliane Aparecida 

dos Santos, Fernando Batista Alvez, Israel da Silva Araújo,  Luiz Alberto Pasqualin, Neilor 

Grabovski, Paulo Kovalski, Vanessa Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: “Denomina de Max 

Metzler o Centro de Múltiplo Uso Localizado na Comunidade do Maratá”.  

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº071/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº061/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

 

  

INDICAÇÕES PARA LEITURA: 

- Indicação nº069/2022, de autoria da Vereadora Vanessa Witiuk Ferreira: Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que através do setor competente estude a viabilidade para 

instalação de placas para coibir o abandono de animais, prevendo que é crime com pena de multa e 

detenção. 

- Indicação nº070/2022, de autoria doa Vereador Marcelo Daniel Storck: Solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que através do DEMUTRAN estude a possibilidade de adicionar vagas de 

estacionamento de veículos, ou um embarque/desembarque diante da importante escola APADAF, neste 

município, e que o departamento de Obras ou Urbanismo confirme se o afundamento do passeio foi 

reflexo de intervenção por obra municipal, procedendo seu reparo. 

- Indicação nº071/2022, de autoria doa Vereador Marcelo Daniel Storck: Solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que através do Departamento de Urbanismo promova ações padronizadas nos 

parquinhos infantis instalados neste município, tornado ainda mais seguro e confortável sua utilização, 

de modo especial observando os pontos de desgaste e concentração de água pluvial nas saídas dos 

escorregadores, dentro dos túneis, bem como na segurança dos assentos dos balanços que não possuem 

encostos, podendo utilizar preferencialmente aqueles balanços que possuem sistemas de travamento 

mesmo para crianças maiores. 

 

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

- Da Prefeitura Municipal de Porto União – Ofício nº 226/2022-GP – Em atenção ao Ofício nº 

113/2022-DS informando com relação a solicitação do Vereador Walbert de Paula e Souza – 

informando que será encaminhado ao departamento competente para estudos. 

 

 

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DIVERSAS: 

- Da Caixa Econômica Federal – Ofício 1077/2022/GIGOVCH – Assunto: Crédito de Recursos 

Financeiros – Orçamento Geral da União. 

- Da CELESC Distribuição S.A – Resposta ao Oficio nº 0111/2022 referente solicitação do Vereador 

Fernando Batista Alves - informações sobre possíveis interrupções no fornecimento de energia elétrica 

no Bairro São João Maria. 

 

 

 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº061/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº022/2022, de autoria dos Vereadores Eliane 

Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva Araújo, Luiz 

Alberto Pasqualin,  Neilor Grabovski, Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira com a seguinte 

súmula: “Denomina de Carlos Knippschild Júnior a Praça localizada entre as  Ruas Antiocho Pereira  e 

Santos Dumont no Município de Porto União”.  

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº062/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº021/2022, de autoria do Luiz Alberto Pasqualin, com 

a seguinte súmula: “Denomina de Alvino Eugenio Schwegler a Praça localizada na Área Industrial 

situada na Rua José Albino Wengerkiewicz entre as ruas José Eliphio da Cunha Silveira e Walfrido 

Soares dos Santos no Município de Porto União”.  

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº063/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski- Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº055/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº064/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº056/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº065/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº057/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº066/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº058/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Especial, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº067/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº059/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº068/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Decreto nº020/2022, apresentado pela Mesa Diretora com a 

seguinte súmula: "Concede Título de Cidadão Honorário de Porto União - Santa Catarina, ao Senhor 

Carlos Moisés da Silva 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº069/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº060/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação, da Empresa Novacki 

Papel e Embalagens S.A., uma Bandeira do Brasil e um Mastro para Bandeira, e dá outras 

providências”. 

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº070/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº025/2022, de autoria dos Vereadores Eliane Aparecida 

dos Santos, Fernando Batista Alvez, Israel da Silva Araújo,  Luiz Alberto Pasqualin, Neilor 

Grabovski, Paulo Kovalski, Vanessa Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: ““Denomina de Max 

Metzler o Centro de Múltiplo Uso Localizado na Comunidade do Maratá”.  

- Requerimento de URGÊNCIA ESPECIAL nº071/2022, dos Vereadores Almir Olimpio Borini,  

Eliane Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai,  Israel da Silva 

Araújo, Luiz Alberto Pasqualin, Marcelo Daniel Storck, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, 

Vanessa Witiuk Ferreira e Vimar Marcos Minski - Seja concedido na forma regimental Regime de 

URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei nº061/2022, oriundo do Executivo Municipal, com a 

seguinte súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras providências”. 

 

  

 

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

PATRIMÔNIO E DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO: 

- Processo nº094/2022, referente Projeto de Lei nº021/2022, de autoria do Luiz Alberto Pasqualin, 

com a seguinte súmula: “Denomina de Alvino Eugenio Schwegler a Praça localizada na Área 

Industrial situada na Rua José Albino Wengerkiewicz entre as ruas José Eliphio da Cunha Silveira e 

Walfrido Soares dos Santos no Município de Porto União”. 

- Processo nº095/2022, referente Projeto de Lei nº055/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras 

providências”. 

- Processo nº096/2022, referente Projeto de Lei nº056/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras 

providências”. 

- Processo nº097/2022, referente Projeto de Lei nº057/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras 

providências”. 

- Processo nº098/2022, referente Projeto de Lei nº058/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Especial, e contém outras providências”. 

- Processo nº099/2022, referente Projeto de Lei nº059/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras 

providências”. 

- Processo nº100/2022, referente Projeto de Lei nº022/2022 de autoria dos Vereadores Eliane 

Aparecida dos Santos, Fernando Batista Alves, Gildo Luiz Masselai, Israel da Silva Araújo, Luiz 

Alberto Pasqualin, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski e Vanessa Witiuk Ferreira com a seguinte 

súmula: “Denomina de Carlos Knippschild Júnior a Praça localizada entre as Ruas Antiocho Pereira e 

Santos Dumont no Município de Porto União”. 

- Processo nº103/2022, referente Projeto de Lei nº060/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação, 

da Empresa Novacki Papel e Embalagens S.A., uma Bandeira do Brasil e um Mastro para Bandeira, e dá 

outras providências”. 

- Processo nº104/2022, referente Projeto de Decreto Legislativo nº20/2022, proposto pelo Mesa 

Vereadores, com a súmula: “Concede Título de Cidadão Honorário de Porto União - Santa Catarina, 

ao Senhor Carlos Moisés da Silva”. 

- Processo nº105/2022, referente Lei nº025/2022, de autoria dos Vereadores Eliane Aparecida dos 

Santos, Fernando Batista Alvez, Gildo Luiz Masselai, Israel da Silva Araújo, Luiz Alberto 

Pasqualin, Neilor Grabovski, Paulo Kovalski, Vanessa Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: 

“Denomina de Max Metzler o Centro de Múltiplo Uso  Localizado na Comunidade do Maratá”.  

- Processo nº106/2022, referente Projeto de Lei nº061/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Dispõe sobre Crédito Suplementar, e contém outras 

providências”. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E PATRIMÔNIO: 

- Processo nº085/2022, referente Projeto de Lei nº049/2022, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com a súmula: “Altera a Lei Municipal nº 3.494, de 30 de junho de 2008, e dá 

outras providências”. 

http://www.cmpu.sc.gov.br/
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

- Processo nº090/2022, referente Projeto de Lei nº018/2022, de autoria dos Vereadores Almir 

Olimpio Borini e Miguel Von Guilsa, com a súmula: “Autoriza o Município de Porto União a prestar 

serviço de Transporte Público Coletivo Rural diretamente ou por colaboração”. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

- Processo nº091/2022, referente Projeto de Decreto Legislativo nº019/2022, proposto pela Mesa 

Diretora, referente Termo de Fomento nº 006/2022 enviado pelo Chefe do Poder Executivo 

Municipal, com a súmula: "Homologa Termo de Fomento nº 006/2022 - Processo Administrativo nº 

007/2022 que entre si celebram o Município de Porto União e a Associação de Pais e Amigos de 

Deficientes Auditivos e da Fala - APADAF, com sede no Município de Porto União”. 

- Processo nº092/2022, referente Projeto de Lei nº019/2022, de autoria da Vereadora Vanessa 

Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: “Estabelece medidas contra agressores de animais 

domésticos na forma que dispõe”. 

- Processo nº093/2022, referente Projeto de Lei nº020/2022, de autoria da Vereadora Vanessa 

Witiuk Ferreira, com a seguinte súmula: "Institui a Semana Municipal da Adoção, Proteção e Bem-

estar dos animais, no Município de Porto União". 

- Processo nº101/2022, referente Projeto de Lei nº023/2022, de autoria do Vereador Neilor 

Grabovski, com a seguinte súmula: "Denomina uma das vias públicas do Município de Porto União 

de Elisangela Carla Padilha Melnik". 

- Processo nº102/2022, referente Projeto de Lei nº024/2022, de autoria do Vereador Fernando 

Batista Alves, com a seguinte súmula: "Institui o "Dia do Antigomobilista" no Município de Porto 

União". 

 

 

 

MOÇÃO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
- Moção de Aplausos nº 008/2022 - Os Vereadores Fernando Batista Alves e Marcelo Daniel Storck 

com assento nesta Corte Legislativa e no uso das prerrogativas descritas no Artigo 124 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, apresentam “Moção de Aplausos” à CORPORAÇÃO MUSICAL 

PANTERA DO VALE da Escola de Educação Básica Nilo Peçanha do Município de Porto União, em 

nome do Coordenador Geral, Professor Rubens Flamarion Senff, tendo atuação destacada em nossa 

cidade e região, sendo necessário o reconhecimento pelo brilhante trabalho voluntário realizado por 

todos os membros da Corporação. 

 

 

 

http://www.cmpu.sc.gov.br/

